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Рецензія
на освітньо-професійну програму 

Дошкільна освіта
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

за спеціальністю 012 Дошкільна освіта

Підготовка висококваліфікованих конкурентоспроможних фахівців для 
закладів дошкільної освіти залишається пріоритетним завданням закладів 
вищої освіти. Це можливо за умови розробки і впровадження змістовної 
освітньо-професійної програми. Подана на рецензування освітньо- 
професійна програма «Дошкільна освіта» створена колективом кафедри 
дошкільної і початкової освіти Сумського державного педагогічного 
університету імені А. С. Макаренка з урахуванням вимог сьогодення до 
підготовки педагогів, що працюють з дітьми раннього і дошкільного віку, і 
відповідає запитам суспільства на формування фахівців, що володіють як 
традиційними, так й інноваційними технологіями освіти дітей.

Освітньо-професійна програма має академічну й прикладну орієнтацію. 
Увага розробників сфокусована на фундаментальній психолого-педагогічній, 
фаховій та практичній підготовці фахівців дошкільної освіти, здатних 
розв’язувати складні завдання виховання й розвитку нового покоління. 
Програма враховує сучасні вимоги щодо зв’язку теоретичних знань із 
практичним застосуванням.

Позитивної оцінки заслуговує перелік освітніх компонентів програми 
та їх логічна послідовність, які передбачають поступове накопичення знань і 
їх використання під час педагогічних практик, які, в свою чергу, також 
заплановані з урахуванням розширення і ускладнення досвіду здобувачів 
освіти. Унаочненням освітнього процесу є структурно-логічна схема, яка 
чітко демонструє взаємозв’язок між освітніми компонентами та їх вплив на 
реалізацію здобутих знань і умінь.
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Вважаємо, що рецензована освітньо-професійна програма «Дошкільна 
освіта» відповідає сучасним вимогам до програм підготовки здобувачів 
вищої освіти першого (бакалаврського) рівня, запиту потенційних 
роботодавців і може успішно впроваджуватися в освітній процес Сумського 
державного педагогічного університету імені А. С. Макаренка.
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